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1. DADOS TÉCNICOS 

 
Pesquisa Pesquisa de opinião realizada pelo Instituto Data Piauí 
Município Campinas do Piauí 
Entrevistas 201 entrevistas 
Erro  90% de confiança e erro de ±5,66% 
 
 
 
 
 

Metodologia 
 
 201 entrevistas realizadas no município de Campinas do Piauí com sorteio aleatório da 
população votante de 4.918 eleitores. Amostragem probabilística sistemática até o Setor 
Censitário para Urbano e Rural, com cotas para Sexo, Idade, Escolaridade e Renda no Setor 
Censitário. 
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2. PERFIL SOCIOECONÔMICO 

 
Realizada com eleitores do Município de Campinas do Piauí 

 
 O perfil socioeconômico do Eleitorado: 
 

BAIRRO % 

Zona Rural 36,8 

Centro 32,3 

Mutirão 10,4 

Salinas 5,5 

Timon 4,0 

Lagoa Dantas 2,5 

Chapadinha 1,5 

NS/NO 1,5 

Alto Formosa 1,0 

Campo Grande 1,0 

Careiras 1,0 

Moco 1,0 

Poço De Pedra 1,0 

Joaquim Pequeno 0,5 

Total 100,0 
 
 

SEXO % 

Masculino 47,8 

Feminino 51,7 

NS/NO 0,5 

Total 100,0 
 

 

FAIXA ETÁRIA % 

16 a 17 anos 3 

18 a 24 anos 9,5 

25 a 34 anos 14,9 

35 a 44 anos 19,9 

45 a 59 anos 29,4 

60 e + anos 21,9 

NS/NO 1,5 

Total 100,0 
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GRAU DE INSTRUÇÃO % 

Analfabeto 14,9 

Lê e escreve 28,9 

Ens. Fund. Incompleto/comp 23,9 

Ens. Médio Incompleto/comp 24,4 

Superior incompleto 0,5 

Superior completo 6,5 

NS/NO 1,0 

Total 100,0 
 

 

CLASSE DE RENDA % 

Até R$ 998,00 86,6 

De R$ 998,00 a R$ 1.244,00 11,4 

De R$ 1.244,00 a R$ 3.110,00 0,5 

De R$ 3.110,00 a R$ 6.220,00 0,0 

Mais de R$ 6.220,00 0,0 

NS/NR 1,5 

Total 100,0 
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3. OPINIÃO SOBRE GESTÃO E POLÍTICA 

Na sua opinião, quais os três maiores problemas aqui em Campinas do Piauí? 

  % 
Saúde 16,9 

Educação 12,1 

Água 10,1 

Emprego 9,8 

Falta de estradas 9,2 

Iluminação pública 7,1 

Limpeza pública 5,0 

Saneamento básico 3,6 

Falta de água 3,0 

Desemprego 2,4 

Infraestrutura 1,8 

Obras 1,8 

Transporte escolar 1,8 

Calçamento 1,5 

Energia 1,5 

Administração pública 0,9 

Assistência social 0,9 

Esporte 0,9 

Pavimentação 0,9 

Transporte público 0,9 

Compromisso com funcionários 0,6 

Habitação 0,6 

Lixo nas ruas 0,6 

NS/NO 0,6 

Pagamento de funcionários 0,6 

Atenção ao funcionário 0,3 

Barulho de escapamento 0,3 

Cisternas 0,3 

Conselho tutelar 0,3 

Distribuição de água 0,3 

Falta de administração 0,3 

Falta de atenção política 0,3 

Falta de emprego 0,3 

Falta de energia 0,3 

Falta de pagamento 0,3 

Falta de manutenção 0,3 

Gerenciamento 0,3 

Imparcialidade 0,3 
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Má administração 0,3 

Manutenção da quadra 0,3 

Melhoria da água 0,3 

Poluição 0,3 

Segurança 0,3 

Total 100,0 
 
 
 3. 1 ESPONTÂNEAS 

Na sua opinião, qual foi o melhor PREFEITO DE CAMPINAS DO PIAUÍ? (Espontânea) 

  % 

Arlindo Bispo 27,3 

Avelar Moura 15,3 

Valdinei Macedo 13,4 

Chico de Miguel 8,6 

Valdinei Macêdo (Neim) 2,4 

Cidim 1,9 

Francisco da Cruz 1,0 

Todos São Iguais 1,0 

Alrideia 0,5 

Domingos Moura 0,5 

José Araújo 1,0 

Zé Morais 0,5 

NS/NO 26,8 

Total 100,0 
 

Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria para PREFEITO DE CAMPINAS DO 
PIAUÍ? (Espontânea) 

  % 

Valdinei Macêdo (Neim) 22,4 

Dr. Jomário 19,9 

Arlindo Bispo 10,4 

Neim 6,5 

Cidim 2,5 

Chico de Miguel 2,0 

Avelar Moura 1,5 

Antônio Neto 1,0 

Branco 1,0 

José Cesar 0,5 

Nulo 0,5 

NS/NR 31,8 

Total 100,0 
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Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria para VEREADOR DE CAMPINAS DO 
PIAUÍ? (Espontânea) 

  % 

Antônio Neto 5,0 

Dodo 0,5 

Elias Pastorim 0,5 

Erisleide 3,0 

Erisvaldo 2,5 

Indeciso 2,0 

Irmão Neném 1,5 

Jadilson 0,5 

João de Biano 3,5 

Joelma 5,0 

José Cesar 2,0 

José Pelinha 1,0 

Luciana 1,5 

Manoel Pereira 7,5 

Natanael 1,0 

Netinha 0,5 

NS/NO 53,2 

Ricardo 0,5 

Rui 2,5 

Valdo 0,5 

Valto Bala 1,0 

Valton 0,5 

Zé Pelinha 4,5 

Total 100,0 
 
 

 3. 2 ESTIMULADAS 

 
Se a eleição fosse hoje, e FOSSEM ESTES os candidatos, em quem o(a) Sr(a) votaria para 

PREFEITO DE CAMPINAS DO PIAUÍ? (Estimulada) 

  % 

Valdinei Macêdo (Neim) 28,4 

Cidim 6,0 

Dr. Jomário 25,4 

Arlindo Bispo 16,9 

Antônio Neto 1,0 

Branco 8,5 

NS/NO 13,9 

Total 100,0 
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Se a eleição fosse hoje, e FOSSEM ESTES os candidatos, em quem o(a) Sr(a) votaria para 

PREFEITO DE CAMPINAS DO PIAUÍ? (Estimulada) 

  % 

Arlindo Bispo 33,8 

Valdinei Macêdo (Neim) 37,8 

Branco 10,9 

NS/NO 17,4 

Total 100,0 
 

 
Se a eleição fosse hoje, e FOSSEM ESTES os candidatos, em quem o(a) Sr(a) votaria para 

PREFEITO DE CAMPINAS DO PIAUÍ? (Estimulada) 

  % 

Arlindo Bispo 36,3 

Dr. Jomário 36,3 

Branco 11,4 

NS/NO 15,9 

Total 100,0 
 

Se a eleição fosse hoje, e FOSSEM ESTES os candidatos, em quem o(a) Sr(a) votaria para 
PREFEITO DE CAMPINAS DO PIAUÍ? (Estimulada) 

  % 

Valdinei Macêdo (Neim) 40,2 

Dr. Jomário 37,2 

Branco 7,5 

NS/NO 15,1 

Total 100,0 
 

 
Se a eleição fosse hoje, e FOSSEM ESTES os candidatos, em quem o(a) Sr(a) NÃO votaria 

para PREFEITO DE CAMPINAS DO PIAUÍ? (Estimulada) 

  % 

Valdinei Macêdo (Neim) 19,9 

Cidim 13,4 

Dr. Jomário 20,9 

Arlindo Bispo 8,0 

Antônio Neto 8,5 

Branco 4,0 

NS/NO 25,4 

Total 100,0 
 

Hoje, o(a) Sr(a) APROVA OU NÃO APROVA administração do Prefeito Valdinei Macêdo 
(Neim)? 
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  % 

Aprova 41,8 

Não aprova 44,3 

NS/NO 13,9 

Total 100,0 
 
 


